IToweg eivat o1 Baocikeg povadeg petpnong twv epfadwv;

O1 Paowkeg povadeg petpnong twv euPfadmv eivar (ammd T peyaivTepn
JIPOG T UIKPOTEPT)):

1. TETPAY@OVIKA petpa (T.u 1 m2)

2. TETPAYOVIKA Sexatoperpa (1.0ex 1) dm?)
3. TETPAYWVIKA EKATOOTA (T.€K 1) cm?2)
4

. TETPAYOVIKA YIA00oTA (T.XA 1) mm?)
M akOun povada, yia HeyAAES EMPAVELES, EIVAL TA CTPEUMATA.
1 OTPEUUA = 1000 TETPAYWVIKA HETPA
Iwg petatpenm ta epfadad aro T pia povada otnyv aiin;
BonBdet va Bupduatl Tig povadeg HETPNOTG TAV® OE H1A «TKOAQ» :

m?2

+ 100

/ dm?
ems /

+ 100

mm?2

1. 'Otav BgAovpue va HETATPEWOVUE HEYAAVTEPT) LOVASA OE HIKPOTEPN
(GnAadn oOtav  katePaivovpe TN OKAAA) TOTE  KAvVOLUE
TTOAQITAQO1AOUO.



2. 'Otav BgAovue va HETATPEWOVUE LIKPOTEPT] HOVASA 0€ UeEYAADTEPN
(&nAadn otav avefaivovpue Tn oKAAQ) TOTE KAvovUE SaipeoT).

3. Ta xkaBe oxaromatmt gsov avefaivovue TOAMATAACIAOVUE T
Sltaipovpe pe o 100.

® Ilwg Bplokovue 1o ePPado TETPAY®DVOL LE TAEVPA A

To eufadd terpaymvov mAevpdg A 100VTAL
LLE TO TETPAYWVO TOV d.

E =«

® Ilwg Bpiloxkovpue 1o enPado opOoymviov pe mAevpeg a kan [3;

To eupado evog opBoywviov
apaAAnAoypaupov  pe  mAevpee (M
Slaotaoelg) a xal f wwovTAl UE TO YIVOUEVO B
TV TTAEVPWV TOV.

E=a-:B (a=unxog B=mnAatog)
E=B-v (p=pdon,v=1yog)

® Ilwcg Bplokovue 1o enPado mapaiinioypaupuov;

To eufado evog mapaiAnAoypdupov eivat
100 pe 1O ywvouevo tng Paong Tov pe TO
QAVTIOTO1YO LYOC. v

E=B-v (p=pdon,v=10yog)



® Ilwg Bpiokovpe 10 epPfado tprywvov (yevika);

To euPado evog tprywvou eival i0o pe To
U100 TOU YIVOUEVOUL Mag Paong Tov pe to
QAVTIOTOLYO LYOC.

1
E = ;ﬁ'v (B = Baon, v = vyog)

® Ilwg Bplokovpue 1o enfado opOoymviov Tprywvov;
To eufado evog opbBoymwviov Tprymvou eival

100 Ue TO HOoO TOU YIVOUEVOL TV OVO
KAOETWV TAELPWV TOV.

E = % By (B,y=xdbeteg mievpic)

® Ilwg Bpilokovue 1o enPfado tpamediov;

To euPado evog tpasmediov eival 100 pe TO B
ywvouevo tov nuadpoiopatog twv Pacewv
TOV L€ TO LYPOC.

E = B+p) v v
2

(B = peyain paonm, B = pxpn paon, v = bypog )




Na Sratvnwoete 1o [TvOayopeo Oemwpnua.

Ye kaBe opBoymvio TPIYmVO TO TETPAYWVO r
TNg LMOTEIVOLOAG 1ooVTAl Ue To ABpoloua
TV TETPAYOVHOV TV 0V0 KABETwV TAELPGV.
a2z = Bz + Yz ﬁ a
n
BI'z = ABz + AT B
A B

Y

Na Sratvrtwoete o avriotpo@o tov ITvlayopeiov Oewpruatog.

Av o€ €va TpiywVvo TO TETPAYWVO TNG UEYAAVTEPTC TAELPAC 100VTAL UE TO
abpolopa Twv TETPAYOVODV TV GV0 AAWV TAELP®V, TOTE TO TPLYWVO
elvan opBoywvio kat 1 opOn ywvia Ppioketal amevavil amd TN
LUEYAAVTEPT) TTAELPA.

Trvovopuadovue NUITOvo pag o&elag yoviag » evog oploymviov
TPLY®VOU;

Huitovo mag ofelag yoviag o &vog B
opBoywviov  Tpry®vov  ovoudlovpe  TO
otaBepo Aoyo (= kAdoua), mov oxnuatidetal

av Staipeoovpe TNV amevavtt kKabetn mievpd

JIPOG TNV LITOTEIVOLOA.

e = amévavtt kabetn mAevpa  AB
vIoTEIVOLOA Bl w




